

شروع مرحله دوم رزمایش کمک به محرومان

خبر و مصاحبه

روز گذشته جلسه‌ای در خصوص انجام مرحله دوم رزمایش کمک‌های انسان‌دوستانه به محرومان و مستمندان در فدراسیون جانبازان و معلولان برگزار شد. جلسه شورای مدیران و معاونان فدراسیون جانبازان و معلولان در مورد انجام مرحله دوم این رزمایش روز گذشته با حضور اسبقیان رئیس، نصبی و نصیری سرپرست نواب رئیس، حمیدی سرپرست دبیری، معاونین و مدیران برگزار شد. در این نشست اسبقیان با توجه به جلسه‌ای که در وزارت ورزش و جوانان جهت ادامه این رزمایش برگزار شد، بر آغاز مرحله دوم این کمک‌ها و حضور فدراسیون و هیأت‌ها در این اقدام خیرخواهانه تأکید داشت. همچنین در این جلسه روند پیگیری رشته هندبال با ویلچر مورد بحث قرار گرفت.

برگزاری وینار آنلاین فدراسیون کاراته آسیا

فدراسیون کاراته آسیا در نظر دارد یک دوره وینار آنلاین سراسری داوری، مربیگری، کاتا و کومیته را به صورت رایگان برگزار کند. بر همین اساس، برنامه زمان‌بندی شده برای این کلاس‌ها به شرح زیر است:
شنبه ۱۸ مرداد ۱۳۹۹ ساعت ۱۲:۳۰: وینار داوری
شنبه ۲۵ مرداد ۱۳۹۹ ساعت ۱۲:۳۰: وینار مربیگری
شنبه یک شهریور ۱۳۹۹ ساعت ۱۲:۳۰: وینار آموزش کاتا

شنبه ۸ شهریور ۱۳۹۹ ساعت ۱۲:۳۰: وینار آموزش کومیته
شرایط و ضوابط شرکت در این وینار نیز بدین ترتیب اعلام شده است: در وینار داوری، داورانی که درجه آسیایی دارند می‌توانند شرکت کنند. همچنین، در وینار مربیگری، مربیان بین‌المللی و مربیان ملی می‌توانند شرکت کنند. اما در وینار آموزش کاتا، تمامی کاراته‌کاها می‌توانند حضور داشته باشند. در وینار آموزش کومیته نیز تمامی کاراته‌کاها می‌توانند باشند. ضمن اینکه کلیه شرکت‌کنندگان باید از طریق فدراسیون ملی خود ثبت‌نام کنند. البته فدراسیون کاراته آسیا ممکن است از فدراسیون‌های ملی بخواهد که تعداد ثبت‌نام‌های مربوط به هر رویداد را کاهش دهد تا از توزیع عادلانه تراکمینان حاصل شود.

حسین اوجاقی:

فعلاً مسابقه‌ای در رشته ووشو نداریم

سرپرست نایب رئیسی فدراسیون ووشو تأکید دارد در شرایط فعلی که هیچ مسابقه‌ای در رشته ووشو نداریم، سعی داریم حدود هشت برنامه آموزشی را در بستر فضای مجازی در دستور کار قرار داده که هدف کلی این برنامه‌ها نیز دانش‌افزایی و ارتقای علمی مربیان، ورزشکاران و داوران است.

حسین اوجاقی، درباره برگزاری دوره‌های آنلاین تمرین ووشو می‌گوید: «ما هفت یا هشت دوره توسط فدراسیون ووشو طراحی کردیم که یکی از آنها برگزاری دوره آنلاین برای ۷۰ تا ۸۰ ملی‌پوش دختر و پسر تالو و ساندادرده‌های جوانان و بزرگسالان است.»

اوجاقی ادامه می‌دهد: «قرار است با توجه به شرایط موجود در این دوره‌های آنلاین و مجازی توسط کادرفنی تیم‌های ملی طراحی‌شده تمرینات صورت گیرد و متناسب با این دوره‌ها ورزشکاران بازخورد‌های خود را با فدراسیون در میان بگذارند. این کلاس قرار است در روزهای آینده طی بستریکی از پلتفرم‌ها در یک زمان مشخص برگزار شود و این امکان برای همه وجود دارد تا مشکلات خود را مطرح کنند. در حال حاضر روی دانش‌افزایی کاری کنیم و دوره‌های مربیگری، داوری و ارتقای دان در دستور کار فدراسیون قرار دارد که در حال طراحی و اجرای آن هستیم.» اوجاقی درباره برنامه‌های تیم‌های ملی و احتمال برگزاری لیگ ووشو در سال آینده تأکید دارد: «در تقویم فدراسیون جهانی هیچ مسابقه‌ای به دلیل شیوع ویروس کرونا وجود ندارد و تا اطلاع ثانوی هیچ مسابقه‌ای در ووشو برگزار نخواهد شد. درباره لیگ نیز با توجه به شرایط بیماری همه چیز در حاله‌ای از ابهام است و هیچ پیش‌بینی نمی‌توان انجام داد. حتی المپیک ۲۰۲۰ جوانان سنگال برای چهار سال به تعویق افتاد و باعث شد به این فکر باشیم که احتمالاً داستان کرونا طولانی است.»



بدون تمرین چگونه برای موفقیت در المپیک آماده شوم؟

دانیال شه‌بخش: هنوز وعده‌ها عملی نشده!

مصاحبه

ایران ورزشی - به‌عنوان اولین سهمیه‌گیر المپیک تاریخ ورزش استان سیستان و بلوچستان، سهمیه المپیک بوکس را برای حضور در بازی‌های توکیو دشت کرده است. اما به خاطر تعطیلی اردو و تمرینات آماده‌سازی تیم ملی با توجه به محدودیت‌های ویژه و شدیدی که برای مهار و کنترل ویروس مرگبار کرونا در سطح کشور در نظر گرفته شده است، تمرین جدی ندارد و به همین دلیل از شرایط فعلی به شدت گلایه دارد. دانیال شه‌بخش بوکسور ملی‌پوش و المپیک ایران یکی از چهره‌های شاخص این رشته مهیج ورزشی در تیم ملی بوکس کشورمان است. ملی‌پوش جوان و آینده‌داری که معتقد است مسئولان ورزش هیچ وقت بوکس را نمی‌بینند. زیرا آنها می‌توانند با رعایت پروتکل‌های بهداشتی مجوز برگزاری اردوهای آماده‌سازی تیم ملی را صادر کنند. زیرا بوکسورهای ملی‌پوش برای آماده‌سازی خود چاره‌ای جز حضور در اردوی تیم ملی ندارند.

شه‌بخش که موفق شده سهمیه المپیک بوکس را برای حضور در بازی‌های المپیک توکیو کسب کند در خصوص شرایط تمرینی خود و توقعش از مسئولان برای بازگشایی اردوهای آماده‌سازی با رعایت پروتکل‌های بهداشتی می‌گوید: «به نظرم می‌توان با رعایت پروتکل‌های بهداشتی در سالن شماره ۹، بوکس را راه‌اندازی کرد چون زمان کمی تا المپیک داریم. به هر حال ما تمرینات انفرادی را با کمک مربیان شهرستان‌های خود داشتیم اما نه مثل زمانی که در اردوها هستیم. تمرینات فعلی خیلی پرفشار نیست و همه تلاش ما این است که آمادگی بدنی خود را حفظ کنیم تا اردوها آغاز شود. با سرمربی تیم ملی، علیرضا استکی هم در ارتباط هستیم و از او نیز برنامه‌های تمرینی دریافت

یک شانس کسب سهمیه دیگر از دست رفت

با تعویق مسابقات وزنه‌برداری جوانان اروپا، یک شانس مهم دیگر برای کسب سهمیه ورودی به المپیک توکیو از دست رفت. وزنه‌برداران جوان اروپا یکی از شانس‌های خود را برای کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۰ توکیو از دست دادند. مسابقات جوانان وزیر ۲۳ سال اروپا قرار بود روزهای ۱۰ تا ۲۰ سپتامبر (۲۰ تا ۳۰ شهریور) در فنلاند برگزار شود که به‌زمان دیگری موکول شد. این سومین مسابقه قاره‌ای جوانان است که از ماه سپتامبر به‌زمان دیگری موکول می‌شود. مسابقات

جوانان آفریقا قرار بود به میزبانی نایروبی برگزار شود که تاریخ جدید آن هفته‌پایانی نوامبر اعلام شده است. مسابقات پان‌امریکن هم قرار است در کلمبیا روزهای ۵ تا ۱۱ دسامبر (۱۵ تا ۲۱ آذر) برگزار شود. برخلاف ۲ رویداد دیگر، مسابقات قهرمانی اروپا دوباره زمان‌بندی نشده است. دولت فنلاند محدودیت‌های مسافرتی را برای ۲۱ کشور اروپایی وضع کرده است. در نتیجه، هیأت اجرایی فدراسیون وزنه‌برداری اروپا تصمیم گرفت این مسابقات را به تعویق بیندازد.

می‌کنیم.» بوکسور المپیک تیم ملی ایران در خصوص اینکه نظر فدراسیون در خصوص راه‌اندازی مجدد اردوهای تیم ملی در شرایط فعلی چیست، تأکید دارد: «فعللاً، با توجه به شرایط کرونا هیچ اظهارنظری در این خصوص از سوی فدراسیون نشده، طی روزهای گذشته هم من به صورت آنلاین در مجمع سالیانه فدراسیون حضور داشتم. امیدوارم هر چه سریع‌تر اردوها شروع شود، هر چقدر تمرینات زودتر برگزار شود برای بوکسورها مفید است و می‌توانیم آماده شویم. مطمئناً می‌شود در سالن شماره ۹ با رعایت یکسری پروتکل‌های بهداشتی تمرینات را پیگیری کنیم. از الان حدود یک سال برای المپیک زمان داریم، بنابراین باید هر چه زودتر آماده شویم. المپیک میدان بزرگی است و همه برای نشان دادن خودشان می‌آیند. من هم همین خواسته را دارم تا بزرگم را بالا ببرم.» ملی‌پوش آینده‌دار بوکس ایران در مورد نبود بازی‌های تدارکاتی پیش از المپیک به خاطر شیوع ویروس کرونا و شرایط سختی که برای آنها بابت آماده‌سازی و حضوری موفق در بازی‌های المپیک ایجاد شده است می‌گوید: «در حال حاضر ما نمی‌توانیم به مسابقات تدارکاتی اعزام شده و با توجه به قانون فدراسیون جهانی هم در مسابقات قهرمانی جهان (کسب سهمیه) شرکت کنیم، اما می‌توان از رقابت‌های جهانی به عنوان مسابقات تدارکاتی استفاده کرد. اگر فدراسیون بتواند تدابیری بیندیشد که بتوانیم با بازنده‌های رقابت‌های جهانی مسابقه تدارکاتی برگزار کنیم، قطعاً تأثیر بسیار مثبتی در روند آماده‌سازی و انگیزشی ما ایجاد می‌شود. بوکس به گونه‌ای است که همیشه باید در آن درگیر مسابقات تدارکاتی رسمی بود تا بوکسور آماده باشد.»

دانیال شه‌بخش با کسب سهمیه وزن ۵۷ کیلوگرم مسابقات بوکس المپیک، نخستین ورزشکار المپیک استان سیستان و بلوچستان است. شه‌بخش در پاسخ به این سؤال که آیا مسئولان ورزش استان پس از این دستاورد توجه ویژه‌ای به او داشته‌اند یا خیر معتقد است: «با توجه به اینکه تنها المپیک تاریخ ورزش استان سیستان و بلوچستان هستم و قبل از این هیچ ورزشکار المپیک در این استان نداشتیم، خیلی‌ها قول‌هایی دادند، اما می‌توانم بگویم که تا الان حدود ۶۰ درصد کسانی که قول دادند فقط در حد حرف بوده و به قولشان عمل نکرده‌اند! با این حال حقیقت این است که من خودم توجهی به این موضوع ندارم و هدفم موفقیت در المپیک است. اگر آنجا مدال بگیریم حتماً به خواسته‌ام رسیده‌ام. از سوی فدراسیون هم فکر کنم مبلغ ۳۰ میلیون تومان پاداش در نظر گرفته شده بود که به دستم رسید. مطمئناً همین حمایت‌ها است که می‌تواند یک قهرمان را بسازد. از یک ورزشکار بی‌دغدغه است که می‌توان انتظار مدال داشت. امیدوارم سوای یکسری رشته‌هایی که همیشه مورد توجه هستند، به رشته‌های المپیک دیگر همچون بوکس نیز رسیدگی شود تا شاهد رشد آن باشیم. با این حال، همه تلاش ما موفقیت در المپیک است چرا که با مدال المپیک می‌توانیم جایگاه بوکس ایران را ارتقا دهیم.»

قهرمان کشتی جهان مفقود شد

الکساندر ایوانیتسکی دارنده ۵ طلای جهان و المپیک از روسیه به مدت ۵ روز است که مفقود شده و پلیس در جست‌وجوی او است. الکساندر ایوانیتسکی آزادکار روس که مدال طلای المپیک ۱۹۶۴ توکیو در وزن مثبت ۹۷ کیلوگرم و ۴ مدال طلای جهان را در کارنامه قهرمانی خود دارد، به مدت ۵ روز مفقود شده است. نیروهای امداد و نجات شهر مسکو در حال جست‌وجوی این قهرمان پیشکسوت روس در اطراف رودخانه واینا هستند. نام ایوانیتسکی ۸۳ ساله در تالار مشاهیر اتحادیه جهانی نیز به ثبت رسیده است.